
 
 

КАФЕДРА ІННОВАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

ТА ФІНАНСОВОЇ АНАЛІТИКИ 

 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

ЗАСІДАННЯ ГРУПИ ЗІ ЗМІСТУ ТА ЯКОСТІ ОСВІТИ 

за спеціальностями «Облік і оподаткування» та «Фінанси, банківська справа та страхування» 

 

м. Дніпро          6 жовтня 2020 р. 

 

Присутні:  
1. Болгар Т.М., д.е.н., професор, професор кафедри інноваційного менеджменту та фінансової 

аналітики 

2. Пестовська З.С., к.е.н., доцент, заст. завідувача кафедри інноваційного менеджменту та 

фінансової аналітики 

3. Вареник В.М., к.е.н., доцент, доцент кафедри інноваційного менеджменту та фінансової 

аналітики 

4. Піскова Ж.В., к.е.н., професор кафедри інноваційного менеджменту та фінансової аналітики 

5. Черников І.В., голова відділу міжнародної звітності ТОВ «Інтерпайп Менеджмент», 

роботодавець 

6. Васильєв О.С., керівник, власник ПП "КРЕАТИВ-ЕЛЕКТРИК", роботодавець 

7. Іщенко С.В., ревізор сектору документальних перевірок служби внутрішнього аудиту 

Департаменту фінансового контролінгу (ревізор СДП СВА ДФК) корпорації «АТБ», випускник 

8. Гриценко Є.Г., головний економіст ДП “Новомосковський військовий лісгосп”, випускник 

9. Федорова В.Р., студентка 

10.Бондар К.М., студентка 

11.Піскунова М.В., студентка 

 

Оргкомітетом зборів запропоновано обрати голову зборів та секретаря 

Голова зборів: Пестовська Зоя Станіславівна 

Секретар: Вареник Вікторія Миколаївна  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про затвердження складу Групи зі змісту та якості освіти. 

2. Про результати анкетування здобувачів, які навчаються за ОПП «Облік і оподаткування», 

«Фінанси, банківська справа та страхування», «Викладач очима здобувачів» за підсумками 

весняного семестру. 

 

Головуючий зборів запропонував затвердити порядок денний засідання групи. 

Голосували «за» - одноголосно 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

Питання 1 - Про затвердження складу Групи зі змісту та якості освіти. 

В обговоренні взяли участь: Вареник В.М., Болгар Т.М., Черников І.В., Іщенко С.В., Бондар 

К.М., Васильєв О.С. У зв’язку з організаційними та кадровими змінами у складі професорсько-

викладацького колективу кафедри запропоновано виключити за складу групи к.е.н, професора, 

Атамаса П.Й. (у зв’язку зі звільненням) та включити до складу групи к.е.н., доцента Піскову Ж.В., а 



також включити до складу групи представника спеціальності «Облік і оподаткування» студентку 

Федорову В.Р. 

Постановили: 

Затвердити оновлений склад групи зі змісту та якості освіти кафедри інноваційного 

менеджменту та фінансової аналітики за спеціальностями «Облік і оподаткування» та «Фінанси, 

банківська справа та страхування» (додається). 

 

 

Питання 2 - Про результати анкетування здобувачів, які навчаються за ОПП «Облік і 

оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Викладач очима здобувачів» 

за підсумками весняного семестру. 

В обговоренні взяли участь: Вареник В.М., Черников І.В., Пестовська З.С., Васильєв О.С., 

Бондар К.М., Піскунова М.В., Гриценко Є.Г. Серед відповідей студентів стосовно викладання 

дисциплін фінансово-облікового циклу у весняному семестрі особливих зауважень не було, 

студенти в цілому всім задоволені. Низькі бали студенти поставили за критеріями: «знаходить 

контакт з аудиторією» – 0,65, «організовує активну участь студентів на заняттях (ставить питання, 

спонукає до дискусії, інше)» – 0,65. При періодичному опитуванні у групах ніяких зауважень 

стосовно цього не було, але можна припустити, що в умовах он-лайн навчання у заняттях і 

опитуванні взяло участь більше здобувачів, в яких біло більше різних особистих вражень і ставлень 

до організації певних занять – для всіх це був новий досвід, який має як позитивні, так і негативні 

риси. Учасники обговорення зауважили, що при он-лайн навчанні розкривається більше 

можливостей для вивчення певних програмних продуктів, наприклад, M.E.Doc або Forex 

платформи, але з 1С ситуація протилежна; кожен студент може показувати іншим свій екран і 

розповідати варіанти вирішення завдання. Труднощі іноді виникали через відсутність інтернету, 

застарілу техніку (вдома), необхідність переривати заняття та «перезаходити» через 40 хвилин. 

Постановили:  

Для підтримки зворотного зв’язку зі здобувачами вищої освіти, для збереження належної 

якості надання освітніх послуг продовжувати практику систематичних опитувань студентів у 

месенджерах або під час консультацій чи зборів груп з метою з’ясування їхньої думки щодо 

організації навчального процесу, об’єктивних причин низького оцінювання певних критеріїв. Для 

покращення оцінок за такими критеріями, як «знаходить контакт з аудиторією» і «організовує 

активну участь студентів на заняттях» обидві сторони навчального процесу мають зрозуміти, 

наскільки це важко і важливо під час онлайн навчання. Здобувачі мають усвідомити свою 

відповідальність за отримання знань, а викладачам доцільно вивчити певні підходи та інтерактивні 

методики викладання на відповідних вебінарах або курсах. 

 

 

Голова зборів, заст. зав. кафедри інноваційного менеджменту 

та фінансової аналітики, к.е.н., доцент 

 

 

З.С. Пестовська 

  

Секретар, доцент кафедри інноваційного менеджменту 

та фінансової аналітики, к.е.н., доцент 

 

 

В.М. Вареник 

 



Додаток 

 

КАФЕДРА ІННОВАЦІЙНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ФІНАНСОВОЇ АНАЛІТИКИ 

 

СКЛАД 

групи зі змісту та якості освіти 

за спеціальностями «Облік і оподаткування», 

 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

П.І.Б. Науковий ступінь, вчене звання, посада, місце 

роботи 

Голова групи 

Болгар Тетяна Миколаївна Доктор економічних наук, професор, професор 

кафедри інноваційного менеджменту та 

фінансової аналітики Університету імені 

Альфреда Нобеля 

Члени групи 

від кафедри 

Пестовська Зоя Станіславівна Кандидат економічних наук, доцент, заступник 

завідувача кафедри інноваційного менеджменту 

та фінансової аналітики Університету імені 

Альфреда Нобеля 

Вареник Вікторія Миколаївна Кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри інноваційного менеджменту та 

фінансової аналітики Університету імені 

Альфреда Нобеля 

Піскова Жанна Валентинівна Кандидат економічних наук, доцент, доцент 

кафедри інноваційного менеджменту та 

фінансової аналітики Університету імені 

Альфреда Нобеля 

від роботодавців 

Черников Іван Васильович Голова відділу міжнародної звітності ТОВ 

«Інтерпайп Менеджмент» 

Васильєв Олександр 

Сергійович 

Керівник, власник ПП "КРЕАТИВ-ЕЛЕКТРИК" 

від випускників 

Іщенко Світлана 

Володимирівна 

Випускник спеціальності «Облік і 

оподаткування», ревізор сектору документальних 

перевірок служби внутрішнього аудиту 

Департаменту фінансового контролінгу (ревізор 

СДП СВА ДФК) корпорації «АТБ» 

Гриценко Євген Георгійович Випускник спеціальності «Фінанси, банківська 

справа та страхування», головний економіст ДП 

“Новомосковський військовий лісгосп” 

від студентів 

Федорова Валерія Романівна Гр. ОО-19 

Бондар Карина Миколаївна Гр. ФБС-18 

Піскунова Марія Віталіївна Гр. ФБС-18 
 


